

# КОМЕНДАНТСКИЙ аэродром

№ 2 (552)  
Январь 2020 г.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК



## 27 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  
Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии "Единая Россия"  
Вячеслава Макарова

*Уважаемые ленинградцы-петербуржцы!*

*Дорогие ветераны, защитники блокадного Ленинграда!*

В этом году мы отмечаем 76-ю годовщину со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 27 января 1944 года - дата, которую каждая семья нашего города знает, как Ленинградский День Победы. Этот праздник мы встречаем с болью в сердце и одновременно чувством величайшей гордости за поколение победителей.

900 дней и ночей продолжалась героическая оборона Ленинграда. В нашем городе нет ни одной семьи, которую бы не затронула блокада. Голод, холод, непрекращающиеся бомбежки и артобстрелы, потери родных и близких не сломили дух ленинградцев. Они выстояли, победили и подарили нам счастье жить и работать под мирным небом. Подвиг защитников Ленинграда навечно вписан в мировую историю как символ величайшего мужества, доблести и самоотверженности.

Мы безмерно благодарны ветеранам: воинам-фронтовикам и труженикам тыла, жителям блокадного города - всем, кто защищал Ленинград, кто сражался и работал во имя свободы и независимости Родины.

Вечная память тем, кто отдал свою жизнь за Отечество!

Вечная слава легендарным защитникам Ленинграда!

В этот великий день желаю всем ленинградцам-петербуржцам благополучия, мира и добра.

## ПЕТЕРБУРГ ВЫСТРАИВАЕТ ЭФФЕКТИВНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЦЕНТРОМ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ

Об этом Александр Беглов заявил сегодня на заседании Координационного совета по местному самоуправлению при губернаторе Санкт-Петербурга. Глава города подчеркнул, что эта встреча проходит после оглашения послания президента страны Федеральному собранию. "Президент определил необходимость выстроить грамотное взаимодействие между государственными и муниципальными органами. В Петербурге мы сегодня такое взаимодействие выстраиваем", - сказал он. По словам Александра Беглова, некоторые масштабные проекты - такие как автомобильная трасса М-11, арт-парк, высокоскоростная железнодорожная магистраль Москва-Петербург - нельзя реализовать без поддержки федерального центра. "Мы должны уметь совместно защищать интересы города, создавать условия для привлечения инвестиций и для коммуникации с федеральным центром. Необходимо вырабатывать культуру принятия совместных решений, выступать единым фронтом", - заявил губернатор. Как подчеркнул Александр Беглов, один из важнейших для города вопросов - ликвидация дисбаланса между жилой и социальной застройкой. "В прошлом году мы запустили 44 детских садика, 11 школ и 16 объектов здравоохранения. Это было бы невозможно, если бы президент не выделил деньги из резервного фонда правительства - 10,6 млрд рублей, на которые мы выкупили большое количество объектов социальной инфраструк-

туры", - рассказал губернатор. Подводя итоги года, он напомнил, что на юге и севере города построены крупные транспортные развязки, запущены три новых станции метро и депо - по словам губернатора, "самое лучшее в стране, самое передовое". В Петербурге заработал первый в России частный трамвай "Чижик". Александр Беглов отметил, что заседание Координационного совета по местному самоуправлению - первое после состоявшихся в сентябре 2019 года выборов депутатов муниципальных советов. Он поздравил депутатов с избранием, напомнив, что по итогам голосования депутатский корпус обновился на 58%. Губернатор подчеркнул, что существенная часть работ по благоустройству проводилась вместе с муниципальными властями. В городе появились общественные пространства. Реконструировано 145 парков, скверов и более 500 дворов. "Благоустройство - одно из ключевых направлений работы именно муниципальных властей. Хотел бы обратить особое внимание на то, что подход к благоустройству должен быть комплексным. Единые сроки, согласованность всех работ - такая практика в городе уже существует, и должна применяться повсеместно", - сказал Александр Беглов. При этом необходимо учитывать потребности разных групп населения - детей, молодых семей, пожилых людей. Все детские площадки должны быть оборудованы для детей с ограниченными возможностями, заявил губернатор.

# ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ: ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ ДОЛЖЕН ОТРАЗИТЬСЯ НА БЛАГОСОСТОЯНИИ КАЖДОГО

15 января Президент Российской Федерации Владимир Путин выступил с Посланием Федеральному Собранию РФ.

**Комментарий Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии "Единая Россия" Вячеслава Макарова:**

"В своем Послании Президент России Владимир Владимирович Путин в этом году обозначил ключевые точки приложения усилий власти в области социальной и демографической политики. Особо отмечу, что Президентом предложен целый комплекс беспрецедентных мер, призванных обеспечить повышение рождаемости и защиту семьи, материнства и детства. Это обеспечение местами в яслях и детских садах, горячим питанием в школах, расширение программы материнского капитала, предоставление молодым семьям доступного жилья, социальные выплаты гражданам с низкими доходами, повышение зарплат работникам бюджетной сферы и многое другое.

Фактически, реализация этих инициатив значительно усовершенствует принцип адресной социальной защиты. Помощь будет предоставляться в зависимости от дохода семьи, количества детей, жизненной ситуации. Каждая копейка социальных расходов бюджета должна работать на результат. Это именно та эффективная социальная политика, которую мы старательно выстраиваем в Санкт-Петербурге. Послание Президента возлагает новые задачи на субъекты Федерации, и эти задачи, особенно в том, что касается пособий на ребенка, должны быть отражены в корректировке нашего бюджета на текущий год. В соответствии с тезисами Послания я уже дал поручения постоянным органам Собрания подготовить инициативы о введении бесплатного горячего питания для всех школьников с первого по четвертый классы и о продлении действия Закона о материнском капитале в Санкт-Петербурге до конца 2026 года.

Важнейшим принципом политики сбережения и преумножения

народа Владимир Владимирович Путин объявил борьбу с бедностью и повышение реальных доходов граждан. Эта проблема также требует комплексного подхода и должна решаться властями всех ветвей и уровней. Кроме прямых выплат предложенные Президентом меры включают в себя развитие системы социальных контрактов, благоприятный налоговый режим для бизнеса, доступность кредита для реального сектора, защиту капиталовложений, а, следовательно, создание новых рабочих мест. Достигнутый в последние годы макроэкономический рост не должен стать абстрактными цифрами, он должен отразиться на благосостоянии каждого гражданина, независимо от его возраста, профессии и региона проживания.

Также хочу отметить инициативу о создании в Год памяти и славы уникального комплекса архивных документов, фото- и киноматериалов времен Великой Отечественной войны. Такой общедоступный архив станет бесценным подспорьем для историков, источником знаний для граждан и нашим мощным оружием в борьбе за правду о великой Победе.

Президент обозначил в Послании целый ряд стратегических моментов, в том числе, внесение поправок в Конституцию, касающихся расширения полномочий парламента и укрепления народовластия. Он подчеркнул, что основной Закон России далеко не выработал свой потенциал, но может совершенствоваться с учетом вехи времени. Разумеется, к таким изменениям нужно подходить очень взвешенно и осторожно, учитывая мнение граждан страны. Владимир Владимирович Путин заявил, что каждый россиянин сможет высказать свое мнение по поводу предложенных конституционных новелл.

Прислушиваться к народным запросам и нуждам, вести постоянный диалог с людьми, имя которым - Народ - требование, которое лежит в основе всего президентского Послания.

Осознать ответственность перед этими людьми, единство с ними и общую судьбу всех граждан России - очень важно для власти. И понятно почему. Потому что это и есть путь к доверию народа".

## ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

Приближается знаменательное событие в жизни прокуратуры города - 80 лет со дня образования прокуратуры города Санкт-Петербурга (города Ленинграда).

16 марта 1940 года принято считать Днем рождения прокуратуры Ленинграда - приказом Прокуратуры СССР № 939 от 08.07.1939 из Ленинградской областной прокуратуры в самостоятельное структурное подразделение была выделена прокуратура города Ленинграда.

В результате такого выделения в подчинение прокуратуры города вошли 15 районных прокуратур (Василеостровская, Володарская, Выборгская, Дзержинская, Кировская, Красногвардейская, Куйбышевская, Ленинская, Московская, Октябрьская, Петерградская, Приморская, Свердловская, Смольнинская, Фрунзенская), а также прокуратуры городов Колпино, Кронштадта, Всеволожска и Парголово.

Приморский район образован 9 апреля 1936 года. С 1949 по 1989 год район носил название Ждановский и в него входила часть Петерградского района. Приморский район один из наиболее молодых и самых больших районов города.

Гордость Приморского (Ждановского) района, прокуроры:

Теребилов Владимир Иванович (участвовал в Нюрнбергском процессе, работал в Генеральной прокуратуре СССР, Министр юстиции СССР, Председатель Верховного Суда СССР), Желтов Васи-

лий Васильевич (назначенный впоследствии заместителем прокурора города).

Заслуженным по праву сотрудником прокуратуры района является Матвеева Галина Самуиловна. Стаж работы в органах прокуратуры в должности следователя составил более 52 лет, 35 из которых в прокуратуре Приморского района. Во время работы она являлась наставником огромного количества молодых специалистов и студентов. С радостью передавала им свой опыт, оказывала профессиональную помощь.

Одним из таких молодых специалистов стала Васильева Татьяна Александровна, назначенная в 2008 году советником Генерального прокурора Российской Федерации.

Прокурорами Приморского района в различное время являлись Прокофьев О.В., Стуканов А.П., Байкеев З.Ш., Баклушин А.В., Олейникова Л.В., Федоров А.В., Шанов О.М., Образцов Д.А.

С ноября 2013 года прокурор Приморского района Юрасов Александр Германович.

Сегодня прокуратура Санкт-Петербурга состоит из аппарата прокуратуры и подчиненных прокуратур: 18 районных и 3 специализированных прокуратур.

Возглавляет прокуратуру Санкт-Петербурга государственный советник юстиции 2 класса Литвиненко Сергей Иванович.

Комендантский  
аэродром

Рукописи авторов  
не рецензируются,  
не возвращаются

Газета «Комендантский аэродром»  
Зарегистрирована в Сев.-Зап. окр. межр. терр.  
упр. Мин. РФ по печати, тел.и ср. масс. комм.  
Свидетельство ПИ №2-5386 от 10.08.2001г.  
Учредитель – Муниципальный Совет МО  
Комендантский аэродром.  
Адрес: 197348, Санкт-Петербург, Богатырский  
пр., д. 7, корп. 5. Тел. (812) 394-8949

### Редакционная

#### коллегия:

Главный редактор  
Рябкина М.Ф.

Время подписания:  
по графику - 23.01.2020г.  
фактически - 23.01.2020г.  
Дата выхода в свет - 23.01.2020г.  
Изготовлено ООО «Сатурн-Техно»  
197348, Санкт-Петербург,  
ул. Аэродромная, 11, корп.1, кв.102.  
Тел (812) 297 0045. Тир. 5 000 экз.  
БЕСПЛАТНО